

东风路小学小记者优秀作文选登

可爱的豆豆

三(2)班 李思莹

汪,汪,是谁家的狗在叫呀?原来是外婆家的小狗“豆豆”啊!它是外婆七年前领养的一只流浪狗。

虽然豆豆是一只流浪狗,可是它长得还挺可爱:卷卷的毛发,小小的鼻子,水汪汪的大眼睛,樱桃般的小嘴巴,一摇一摆的小尾巴,哈哈,谁见了谁爱。

记得有一次,我在外婆家的硬地板上摔了一跤,摔得可疼了,疼得我哇哇大哭。豆豆当时也在那里,它急得像热锅上的蚂蚁一样,围着我团团转。一会儿它跑到一个矮桌子上,用嘴叼了一块小蛋糕放到我手上,朝我汪汪地叫了起来,似乎在唱歌安慰我呢!还摇起尾巴,跳起舞来。哈哈!真可爱!

可爱的豆豆我爱你!

(指导老师:张民英)

游清明上河园

二(1)班 李博

假期,我和爸爸妈妈一起去开封游览清明上河园。

清明上河园始建于宋朝,那里有虹桥、小吃一条街、趣园等景点,还有多项表演,让我印象深刻的是观看斗鸡表演。

斗鸡场内人山人海,在表演开始之前,主持人说了斗鸡的规则:“有3只斗鸡,你们可以选一只斗鸡并买票,一张票10元。如果你选的斗鸡赢了的话,就给你15倍的奖金15元。”我一听是15元,马上就被金钱给冲昏了头脑,于是赶紧跟妈妈要了10元,并选了1号斗鸡,工作人员给了我一张票。在一片欢呼声中,比赛开始了,斗鸡们摆出了张牙舞爪的姿态,非要拼个你死我活,我用尽全力大喊:“一号加油,一号加油……”几个回合下来,最终2号斗鸡赢了。那张票就当作我这次冲动的纪念吧。

时间过得真快,转眼就到了傍晚,我们恋恋不舍地踏上了回家的路,真希望以后还能再次来这里玩。

(指导老师:范培沛)

可爱的小猫

五(1)班 董嘉硕

我家养了一只可爱的小猫,它长着一身洁白的毛,一双机灵的三角形耳朵,一双炯炯有神的大眼睛下有着一个机敏的小鼻子和一张小馋嘴,它的名字叫土豆。

一天,我和土豆在院子里一起玩皮球,我把皮球扔了过去,土豆摇着它的小尾巴喵的一声把球顶了过来,好像在说:“小主人,接着。”突然,土豆看见了自己的影子,又摇着尾巴追着影子跑来跑去,逗得我哈哈大笑。

土豆还是个小吃货,吃饭时谁也不理。有一次,我把猫粮放在了客厅,土豆闻见了,竖着尾巴跑了过来,埋头就吃,我用小尺子敲了一下它的头,它没理我,我又敲了一下,它还没理我,当我准备敲第三下时,土豆愤怒地叫了一声,做出要攻击我的样子,吓得我赶紧把手收了回来。

晚上睡觉,我忘记关房门了,半夜,土豆悄悄地溜到我床上。第二天早上,我的脚一蹬,把土豆惊醒了,它气得用爪子狠狠地抓了我一下,疼得我大叫起来,我一看,原来是你这个小家伙呀!土豆“喵”了一声,好像在说:不亏,谁让你先蹬我的。

土豆给我的生活带来了许多快乐,我爱你,土豆。(指导老师:臧华)

老师,我想对您说

四(1)班 张栩

如果我们是一棵棵的小草,您就是辛勤的园丁;如果我们是一只只小小的鸟,您就是广阔的天空,让我们在天空中自由自在地翱翔。老师,您是我们人生路上的路标,指引着我们走向成功的道路;老师,您是我们开启智慧大门的钥匙,教会了我们无穷的知识。

您辛勤地教导着我们,就像冬日里的阳光照耀着我们,又像春天里的雨露滋润着我们,从不抱怨劳累。纵使有那么一些不怎么听话的学生,您还是耐心地教导着。虽然有时您也会发怒,但您的所作所为都是为了我们好啊!我们又怎么能不理解老师您呢?您永远是世界上最美丽的人,是

世上最耀眼的光芒。

记得有一次,我在下楼梯的时候,不小心摔倒了,摔得膝盖都流血了,疼得我哇哇大哭,正好被您看见了,您连忙跑过来二话没说,背起我就飞快地向学校的医务室奔去。到了医务室,医生急忙给我上药、包扎。您又对我说:“以后下楼梯小心一点,不要再摔伤了。”听了您温和的话语,我心里顿时有了安慰。

老师,您就像一支蜡烛,在默默地燃烧着自己,却把光明献给了我们、把关爱给了我们。

此时此刻,我想对您说:“谢谢您,我敬爱的好老师!”



我家的开心果

五(3)班 李铭璐

我们家有一个开心果,它叫果果,是一只可爱的小狗。我很喜欢它。

它的耳朵很特别,是薄薄的,而且还垂下来,像两把毛茸茸的小扇子。眼睛在白色的脸上闪闪发光,水汪汪的,像两颗又大又圆的黑珠子。

果果特别贪玩,每次带它出去遛弯儿,常常是一玩几个小时不想回家,任凭我怎么叫它,它总是一副可怜巴巴的样子,眼神中满是期待。但是我还要写作业、背课文,最后只能费九牛二虎之力把它强拉回家。

它开心的时候会向人身上扑,表示它的友好。但是常常会吓坏不了解它习性的小朋友,我就要一遍遍地给大家解释它不会咬人。它还特别爱表现,有掌声就卖力,我让它给大家

表演它的绝技“直立行走”“奔跑中咬取食物”,常常逗得大家哈哈大笑!

果果还特别贪吃,喜欢吃肉。每当我们家做排骨时,它凭着敏锐的嗅觉,总是最先冲到厨房,向大厨爷爷摇尾乞怜,希望吃到喷香的排骨,爷爷总是偷偷地给它整根儿的排骨,它就会把排骨拉到角落里狼吞虎咽、津津有味地吃起来。

看,这就是我家天真可爱、顽皮淘气、胆大包天、臭毛病也不少的果果,希望大家也能和我一样喜欢它!顺便告诉大家,果果去年冬天做了妈妈,做妈妈后的果果,关爱宝宝的空闲时间,还不会忘了淘气,我现在是更喜欢它了。你见了我家果果你也会喜欢它的!

小白狗可乐

四(2)班 邱怡丹

我家属院车棚有一条小白狗,和看车的爷爷形影不离,它的名字叫可乐,小朋友们都很喜欢和它玩。

可乐有一身洁白无瑕的卷毛,像刚刚做好的发型。耳朵总是竖着,一动一动,很机灵。一双明亮的大眼睛,忽闪忽闪的,像两盏灯泡。它的鼻子总是在嗅来嗅去,好像一直在地上找吃的。四只雪白的爪子非常敏捷,遇到不经常来推车的人,会用爪子拉着车子,并叫上两声,用那洪亮的声音提醒爷爷有人来推车了,遇到熟人就围着车子转上一圈,发出低沉的声音。那雪白的尾巴像拨浪鼓似的左右摇摆,模样可爱极了。

可乐非常贪吃,爷爷说:“它遇到自己喜欢吃的就吃不够。”我有点不相信,一次带了些零

食,扔在地上让它吃。可乐望了望地上的零食,又看了看我。我看它可怜的样子,连忙把零食向前踢了踢。可乐迟疑了一下,嗅了嗅,连忙叼住,跑进了窝里,用它的小爪子死死地按住,生怕有人抢走,然后就狼吞虎咽地吃了起来。

小白狗可乐非常爱玩,玩起来就没完没了。有一次放学后,我和几个小朋友在玩耍,它看见了连忙追着我们跑,看它慌张的样子,一定想让我们和它一起玩,别忘了它。我们放慢了脚步,很快就被可乐追上了。爷爷叫它,它回头看了我们几次,很不情愿地离开了。

我喜欢可乐,喜欢它那身洁白无瑕的卷毛,喜欢它憨态可掬贪吃的模样,更喜欢它的无拘无束和贪玩。(指导老师:王向丽)

找春天

湛河区实验小学四(4)班 李雨涵

一年有四个季节:春、夏、秋、冬,我最喜欢的还是那迷人的春天。春天来了,妈妈带着我和弟弟一起去“找春天”。

我们来到郊外,首先映入眼帘的是那大片大片的麦田。走近细看,只见麦苗经历冬天,矮小的身体长高了许多,颜色也变得嫩绿起来。远处是一片片黄色的油菜花。一阵春风吹过,阵阵油菜花香扑鼻而来,时间长了,香气仿佛就要把你醉倒!在麦苗的衬托下,油菜花显得格外亮丽,远远望去,就像一幅美丽的图画。

走过田野,来到河边,微风吹来,一排排柳树既像一个舞蹈家在河边跳舞,又像姑娘在梳理着美丽的长发。沿着河边往前走,我们看到了一片杨树,突然,我发现了一件奇怪的事情,便问妈妈:“妈妈,为什么这里我找不到‘春天’呢?”妈妈笑着对我说:“那可不一定哦!”她边说边把我领到杨树下,把杨树枝拉低让我看,果然,杨树也发出了一个嫩绿的小芽,不知怎的,柳树都已长出了小小的叶子,而杨树才露出小小的角,仿佛它比柳树睡醒得晚似的。

沿着河边继续往前走,那一朵朵淡粉色的桃花呈现在我们的眼前,它们就像一朵朵淡粉的小棉花挂在桃树枝头。桃花的香气闻起来清新自然,让人心旷神怡!在回家的路上,妈妈忽然惊喜地叫道:“瞧,宝贝,其实地上也有‘春天’呢!”我低头一看,原来是小草呀!虽然它在路边被无数游人踩过,但它依然坚强地生长着,纷纷从地里探出“头”来。它们这种顽强不屈的精神难道不值得我们学习吗?

啊!美丽的春姑娘唤醒了大地,让花草树木变得春意盎然,春天真是无处不在,我找到了许多“春天”,我爱这美丽的春天!

我们的学校

湛河区实验小学三(2)班 尹绍恺

我们的学校坐落在光明路南段。

一进校门一条笔直的水泥路直通老教学楼。水泥路的左边是高大的树木,它们种类不同,春天最漂亮的是玉兰了,高高绽放在枝头的玉兰花,真像凌空飞舞的仙子。紧挨着的是一排排整齐的乒乓球台,课余时间同学们都非常喜欢来这里打乒乓球,当然我也不例外。

来到老教学楼前,一座银色的大拇指雕像格外醒目,这可是我们学校的焦点。大拇指雕像斜对面有一座假山,山上的碧桃,开得正热闹,满树的花儿红艳艳的,远远望去,就像一片红云漂亮极了,我们被吸引过去,站在树下,仔细看那一朵朵花儿,花瓣层层叠叠,就像小姑娘迷人的裙摆。难道这棵树是它们的舞台,它们正在比美吗?

沿着水泥路左拐,就来到了新教学楼前面的两个小花园,里面的树木高高低低,错落有致,我们的教室就在一楼。每天早上都能听到琅琅的读书声,从教室里飞出。新教学楼的对面是大操场,操场正前方的中间是升旗台,每周我们都会在这里举行庄严的升旗仪式。一下课操场上就立刻热闹起来,同学们有的做游戏,有的打乒乓球,有的踢足球……

水泥路的尽头向右拐,还有一个小操场,周围的墙上有很多配有彩色插图的成语故事,既美化了环境,又让我们增长了知识,真是一举两得。

我喜欢我们美丽的校园,我们在这里茁壮成长。